

**НАУКОВА ШКОЛА**  
**Бабенка Андрія Миколайовича**  
**кандидата юридичних наук, професора**



**Аналіз, прогнозування та запобігання злочинності на загальнодержавному та регіональному рівнях**

Керівник  
(коротка  
біографія (в  
т.ч. дата, місце  
народження,  
посада, фото)

**Бабенко Андрій Миколайович**, 10 квітня 1974 року народження, народився у м. Донецьк, Директор інституту права та безпеки Одеського державного університету внутрішніх справ, доктор юридичних наук (2015 р.), професор (2020 р.).

Трудова діяльність: З червня 1996 р. по жовтень 2020 р. – служба в органах внутрішніх справ та Національній поліції України.

У науково-освітній сфері А.М. Бабенко з 2001 р. Обіймав посади викладача, старшого викладача, доцента кафедри кримінального права та кримінології, в.о. начальника кафедри адміністративного права та процесу Донецького юридичного інституту МВС України. З 2014 р. працював професором кафедри кримінального права та кримінології Одеського державного університету внутрішніх справ. З 2015 р. по 2019 р. – завідувач кафедри теорії та історії держави й права Одеського державного університету внутрішніх справ. З липня 2019 по жовтень 2020 року – декан факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування. Після виходу у відставку – з жовтня 2020 року по 31 серпня 2021 року – професор кафедри кримінального права та кримінології Одеського державного університету внутрішніх справ. З 01.09.2021 року по 17.10.2022 р. – завідувач кафедри державно-правових дисциплін Одеського державного університету внутрішніх справ. З 17.10.2022 року теперішній час – директор інституту права та безпеки Одеського державного університету внутрішніх справ.

Основні напрями наукового пошуку: Аналіз та запобігання злочинності на державному та регіональному рівні; запобігання злочинності у регіонах, детермінація злочинності та окремих її видів; запобігання корисливій, рецидивній, насильницькій злочинності, злочинності неповнолітніх, запобігання наркозлочинності.

Автор 211 публікацій, зокрема, 6 підручників; 3 монографії; 2 навчальних посібники; 10 навчально-методичних та науково-практичних

	<p>рекомендацій; 7 статей у Scopus та Web of Science.</p> <p>Гарант освітньо-наукової програми за спеціальністю 081 «Право» з підготовки докторів філософії. Експерт Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти. Експерт Національного фонду досліджень України.</p> <p>Член редакційної колегії наукового фахового видання України категорії «Б» у галузі юридичних наук (081 «Право», 293 «Міжнародне право») «Юридичний бюлетень», «Архів кримінології та судових наук».</p> <p>Член спеціалізованої вченої ради Д 41.884.04 у Одеському державному університеті внутрішніх справ.</p> <p>Участь в атестації наукових кадрів в якості офіційного опонента – 28.</p> <p>Інформація про науковця розміщена у виданнях «Науково-педагогічний розвиток та здобутки ОДУВС у персоналіях» (2022 р.) та «Поліцейстика: наука і освіта в персоналіях» (2023 р.).</p> <p><a href="#">Наукометричний профіль А. М. Бабенка в ORCID</a>  <a href="#">Бібліометричний профіль А. М. Бабенка в Google Scholar</a>  <a href="#">Бібліометричний профіль А. М. Бабенка в Web of Science ResearcherID</a>  <a href="#">Бібліометричний профіль А. М. Бабенка в Scopus</a>  <a href="#">Профіль А.М. Бабенка на порталі НБУВ</a></p>
<p>Члени наукової школи (коротка біографія (в т.ч. дата, місце народження, посада)</p>	<p>Склад наукової школи: Бурдега Ростислав Володимирович (2018 р.), Лефтеров Лев Васильович (2018 р.), Остроглядів Олександр Ігорович (2021 р.), Мазуренко Олександр Васильович (2023 р.), Федорончук Ігор Володимирович (2024 р.).</p> <p><b>1. Бурдега Ростислав Володимирович</b>, 27 березня 1992 року народження, народився у м. Львів, працює: директор Товариства з обмеженою відповідальністю «Рейлстрім».</p> <p>Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право. Тема: «Кримінологічна характеристика та запобігання рецидивній злочинності у Причорноморському регіоні України». Захищена 13 грудня 2018 року у спеціалізованій вченій раді К 41.884.04 в Одеському державному університеті внутрішніх справ.</p> <p><b>2. Лефтеров Лев Васильович</b>, 24 січня 1989 року народження, народився у м. Броди Львівської області, працює: начальник 5-го відділу управління інформаційних технологій і програмування Департаменту кіберполіції Національної поліції України, підполковник поліції.</p> <p>Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 - кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право. Тема: «Запобігання підрозділами Національної поліції шахрайству, що вчиняється з використанням засобів електронних комунікацій». Захищена 29 травня 2019 року у спеціалізованій вченій раді К 41.722.01 (Т) в Одеському державному університеті внутрішніх справ.</p> <p><b>3. Остроглядів Олександр Ігорович</b>, 01 червня 1985 року народження, народився в селищі Тарутин Тарутинського району Одеської області, працює: заступник начальника Головного управління – начальник кримінальної поліції Головного управління Національної поліції в Чернігівській області, полковник поліції.</p> <p>Дисертація на здобуття наукового ступеня доктора філософії за галуззю знань – 08 Право, спеціальністю 081 «Право». Тема: «Запобігання корисливим злочинам проти власності у Причорноморському регіоні материкової України». Захищена 29 липня 2021 року у разовій спеціалізованій вченій раді ДФ 41.884.008 Одеського державного</p>

	<p>університету внутрішніх справ.</p> <p><b>4. Мазуренко Олександр Васильович</b>, 09 вересня 1985 року народження, народився у с. Новокарбівка Любашівського району Одеської області, працює: начальник відділу поліції Подільського РУП ГУНП в Одеській області.</p> <p>Дисертація на здобуття наукового ступеня доктора філософії за галуззю знань – 08 Право, спеціальністю 081 «Право». Тема: «Запобігання незаконному збуту наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів у Причорноморському регіоні материкової України». Захищена 04 серпня 2023 року у разовій спеціалізованій вченій раді ДФ 41.884.037 Одеського державного університету внутрішніх справ.</p> <p><b>5. Федорончук Ігор Володимирович</b>, 04 жовтня 1988 року народження, народився в с. Ройлянка Саратського району Одеської області, працює: співзасновник та керуючий адвокатського об'єднання «Лоялті», адвокат.</p> <p>Дисертація на здобуття наукового ступеня доктора філософії за галуззю знань – 08 Право, спеціальністю 081 «Право».</p> <p>Тема: «Кримінологічна характеристика та запобігання втручання у діяльність захисника чи представника особи». Захищена 24 лютого 2024 року у разовій спеціалізованій вченій раді ДФ 41.884.050 Одеського державного університету внутрішніх справ.</p>
Основні досягнення за 2023 рік	<p>1. Бабенко А. М. Кримінологічна характеристика кримінальних правопорушень проти безпеки руху та експлуатації транспорту в Україні. <i>Держава та регіони. Серія: Право</i>. 2023 р. № 1 (79). С.275-281</p> <p>2. Бабенко А. М. Особливості запобігання кримінальним правопорушенням проти безпеки руху та експлуатації транспорту в Україні. <i>Правові новели</i>. №19. 2023. С.251-258.</p> <p>3. Бабенко А. М. Адміністративно-правові та кримінологічні заходи у роботі поліції із запобігання незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів. <i>Вчені записки Таврійського національного університету імені Вернадського. Серія: юридичні науки</i>. Том 34 (73) №3 2023. С.200-204.</p> <p>4. Бабенко А. М., Палій М. В., Чекмарьова І. М. Взаємодія поліції, прокуратури та державної прикордонної служби України у протидії організованому кримінальному правопорушенням, пов'язаним із контрабандою, незаконним обігом зброї та наркотиків, тероризмом і протиправним перетином державного кордону України. <i>Електронне наукове видання «Аналітично-порівняльне правознавство»</i>. №1. 2023. С. 436-440.</p> <p>5. Бабенко А. М., Палій М. В. Крадіжка та шахрайство як види корисливих кримінальних правопорушень проти власності: соціально-правова та віктимологічна характеристика. <i>Юридичний науковий електронний журнал</i>. № 1. 2023. С.564-568.</p> <p>6. Бабенко А. М., Карчевський М. В. Глорифікація: історичний, міжнародний та вітчизняний соціально-правовий вимір. <i>Юридичний науковий електронний журнал</i>. № 10. 2023. С. 713-717.</p>
Внесок у протидію збройній агресії росії проти України	<p>З метою формування національних оборонних спроможностей та відбиття збройної агресії представниками наукової школи здійснено:</p> <p>Бурдега Р. В. – придбав 60 систем супутникового зв'язку STARLINK. Цим самим забезпечив зв'язком близько 60 позицій на лінії фронту; купив 15 квадрокоптерів DJI MAVIC різних версій; постійно фінансово підтримую благодійні фонди «Повернись живим», Сергія Притули,</p>

«ДЖМІП» волонтерів Сергія Стерненка та Юлію Кривенко; активно займається закупівлею запчастин та виробництвом FPV-дронів.

Лефтеров Л. В. – протидіє кіберзлочинності і інформаційній пропаганді, здійснює правоохоронні функції на посаді начальника 5-го відділу управління інформаційних технологій і програмування Департаменту кіберполіції Національної поліції України, підполковник поліції.

Остроглядів О. І. – здійснює функції з охорони правопорядку та протидії збройної агресії росії проти України у Вінницькій та Чернігівській областях.

Нагороджений: відзнакою Головного управління розвідки Міністерства оборони України – «Вогнепальна зброя»; присвоєнням спеціального звання «полковник поліції» достроково – за сумлінне виконання службових обов'язків.

Мазуренко О.В. – у 2015 році брав безпосередню участь в бойових діях на території Донецької та Луганської областей «Піски, Авдіївка, Дзержинськ», 04.11.2015 року учасник бойових дій, нагороджений медаллю за участь у бойових діях Президентом України, мобілізований в 2022 році з першого дня повномасштабного вторгнення РФ, до Першої бригади спеціального призначення імені Богуна ЗСУ в/ч 4044, Київська область, Житомирська область (Маленька), брав участь у звільненні м. Харків та Харківської області (Макаров, Марьянка, Мерефа, Кегичівка). У 2023 року перейшов до 11 бригади імені Михайла Грушевського НГУ в/ч 3012, Одеська область на кордоні з Придністров'ям, Миколаївська область (Очаків), Херсонська область та м. Херсон ( евакуація людей після підризу дамби на Каховському водосховищі). Нагороджений нагрудним знаком «За Доблесть» Командувач НГУ. Під час евакуації людей, врятували понад 100 людей, та 74 сім'ям надали допомогу в продуктовому харчування, одяг, ліки, питна вода (організував надання двох фур волонтерської допомоги постраждалим особам від військової агресії у Херсоні).

Федорончук І. В. – систематично організовує збори на потреби ЗСУ, захищає права та інтереси військовослужбовців ЗСУ, та здійснює правову допомогу особам, постраждалим від військової агресії рф.